

人行道上 摆桌椅 绊倒孕妇遭索赔

晨报讯(记者 渠稳)11月1日,家住老区鹤苑小区的张先生来电反映,他的妻子已经有5个月身孕,10月31日晚21时左右,回家时途经小庄菜市场附近,因为附近一家商店在人行道上随意摆放桌椅板凳,导致张先生的爱人摔倒。“我爱人已经怀孕5个多月了,因为障碍物摔倒,所以我希望商家可以支付一定的精神赔偿金,但是商家不答应。”张先生对记者说。

张先生的爱人摔倒后,经医生检查,胎儿并无大碍,可是张先生的爱人在做B

超,彩超时花了360元钱。“检查费虽然不多,但是我认为应该由在人行道上摆放桌椅板凳的商家支付,同时,我认为商家应该为我的老婆孩子支付一定的精神损失费。”11月1日上午,张先生拿着费用单据去找商家报销并索要精神赔偿时,商家对张先生的要求给予了拒绝。

随后,记者拨通了商家刘先生的电话,刘先生告诉记者:“因为我的原因造成孕妇摔倒,我可以履行报销医疗费用的责任,但对方以摔倒为由索要精神赔偿,我无法接

受。”

记者咨询了河南创诚律师事务所的李律师,李律师告诉记者,所谓的精神损失费,应该是造成损害后,受害方可以向当事人索要一定的精神赔偿金,“张先生的爱人摔倒后,对孕妇和胎儿没有造成任何损害,从法律层面上来说,张先生索要精神损失费的要求应不予支持。”李律师说。

随后,记者对商家和张先生进行了协调,商家答应赔付300多元钱的检查费用,张先生也放弃了索要精神损失费的要求。

七旬老人种月季免费送病人

晨报记者 张小娜



孙海潇 制图

俗语说:送人玫瑰,手有余香。在70多岁的白福康老人看来,送人月季也可以手有余香。楼前一片狼藉的花池苦于无人管理,他在花池里义务种起了月季,月季花开得好,他便到自己经常看病的五矿医院去送月季花。“虽然一个人的力量是微薄的,但给我们整个小区带来了生机和活力。如果每个人都像白大爷这样热心,小区就不愁没有良好的环境了。”家在馨苑小区居住的市民王女士说。

荒芜的花池中,他种起了月季花

说到白福康老人与月季花的故事,还要从1998年说起。白福康原是鹤煤集团五矿的退休工人,退休之后,原来紧绷的神经一下子松懈了下来,那种空虚让他很不适应。为了充实退休生活,他去濮阳打过工。不久他找到新的乐趣,那就是种植月季花。他当时在山区原交通局家属院居住,他看到楼栋门前的草坪常年被人践踏,于是便与管理人员商量,把那片地方开辟成了花池,在里面专门种月季花。没多久,他搬到馨苑小区居住,自家门前的花池无人打理,快成了垃圾堆,他就在花池里种植了月季花。

“刚过霜降,正是插月季的好时机,只要把月季花枝削得斜一点,沾上点高锰酸钾,很容易发芽。”白福康说。看到他这里的月季花好,很多市民都前来讨要,他都非常热心地帮别人插月季花,教别人怎样种植月季花。

种植月季花浇水施肥是关键

“月季花花期长,每年从5月中旬开始,一直延续到11月中旬,长达6个月。而

且月季花的品种比较多,花型非常漂亮,在美化环境的同时,还有观赏价值。”白福康说。为了给月季花施肥,他经常到山城区枫岭公园的跑马场去拾马粪;为了不让小孩子随意破坏月季花,他专程到野外砍来又粗又长的荆棘把月季花围起来;为了给月季花浇水,他从四楼上楼下水提水。“月季花要经常浇水,而且它喜欢光照,此外还要经常修剪它,否则月季花就会越开越小。”

他家门前有三个种植月季的花池子,据白福康介绍,有20多个品种的月季花,有红双喜、杏黄天、游园会、黄和平等,这些品种都是他到处搜罗来的,碰到哪里有好的品种,他就去剪一枝过来,慢慢地品种就越来越多了。

给医院免费送月季花

打理月季花之余,他还经常去给鹤煤集团的五矿医院免费送月季花,“因为我有慢性病,经常去医院,医院的病人一般心情都不是很好,我就想到了给医院送月季花,希望能给病人带来一份好的心情。”白福康说。护士站、输液室、挂号室、病房都有白福康插在输液瓶里的月季花。“送月季花,要等月季花还是含苞待放时去送,这样花可以开得时间长一些,大概能开四五天。”白福康说。他每次到五矿医院,总有人跟他开玩笑打招呼,称他为“送月季花的”。

现在他搬到了新区居住,他放心不下馨苑小区的花池,把自己打理月季的一套工具交给了一楼居住的老李,拜托老李继续把花池维护下去。“其实小区的环境都是靠大家来维护的,如果多几个白福康这样热心人,小区的环境一定会越来越好。”李先生说。

选购化妆品 瞧准了再买

晨报见习记者 马芳

化妆品早已成了日常生活中不可缺少的物品,近日,记者对我市多家化妆品店和专柜进行了走访,发现了一些令消费者忧心的状况。

11月2日,记者走进淇滨区淮河路一家化妆品店中,拿起一款润肤乳时看到包装上已经落了一层薄薄的灰尘,在包装上记者没有找到该产品的生产日期和批号。随后,在记者走访的六七家店中也碰到过类似情况。

此外,很多同款式化妆品的价格并不统一,同一品牌的化妆品在商场专柜和私人小店中能相差几十元不等,尤其以欧莱雅、欧珀莱、资生堂等进口化妆品更加明显。一位在某超市一家化妆品专柜选购护肤保湿乳液的女士对记者说:“就是怕在外头的小店里买到假货,才专门到商场专柜选购,虽然会贵点,但质量有保证。”

在多家大型超市中也能看到很多名牌护肤保养品,多以超低价促销。一款名为“欧莱雅美白爽肤水”原价45元,现价仅售19.8元,记者找出这款护肤品的包装盒,看到盒体只有欧莱雅三个字和几个英文字母,并无任何中英文的使用说明以及生产厂商、保质期等,包装也比较粗糙。很多化妆品店都会打出降价促销的广告,比如“98元当130元花”、“买199元送200元”等。

据了解,近期市消协专门组织开展了消费体察活动,调查中发现目前化妆品市场存在三大问题:化妆品安全问题突出,有80%左右的被调查者对化妆品的安全表示担心。96.4%的消费者通常在大型商场或正规网店购买化妆品,希望以此降低安全问题的发生。

广告宣传有意夸大功效,诱导消费者。如常使用“七日祛斑、十五日美白”、“疗效保障100%”等绝对化宣传用语。

化妆品行业从业人员素质不高,专业知识匮乏。化妆品从业人员分不清化妆品的产品批准文号、卫生许可证号和产品标准代码;也不懂得一般化妆品、特殊化妆品、进口化妆品的标签标识必须包含的项目等。

市消协工作人员告诉记者,现在对化妆品市场的监管的确存在一定问题,一般超市和商场只管销售,对产品的特性不甚了解,难以给消费者提供安全有效的指导,一些商场不能提供合法的进货票据及供货方的资质证明,这也给产品质量的追溯带来较大困难。

目前化妆品安全的监管,基本上也是由质监、工商、卫生分段管理。由于缺少有关法律法规的支持,再加上人们在化妆品维权意识上的缺失,使得一些化妆品生产和经营者胆大妄为,明目张胆地夸大功效进行虚假宣传,甚至以假乱真、以次充好,欺骗消费者。

(线索提供 牛咏梅 王建华)

持刀抢劫7000元 潜逃14年仍被捉

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 张宝奎)14年前,在逃人员陈先林伙同他人在鹤山区西天煤矿采取持刀威胁、捆绑等手段抢劫现金7000余元后潜逃。10月26日,九州派出所所长赵玉峰带领派出所案件侦办一中队辗转湖北、广东两省,成功抓获了潜逃14年之久的网上在逃人员陈先林。

1997年7月22日,陈先林伙同他人,采取持刀威胁、捆绑等手段在西天煤矿抢劫现金7000余元后潜逃。原郊区公安分局对其上网追逃,在逃人员信息库和陈先林的户籍资料中均无陈先林的照片,抓捕难度大。清网行动百日攻坚战开展以后,为了尽早抓获陈先林,10月7日,赵玉峰与案件侦办一中队队长任黎光、侦查员李鹏,前往湖北十堰追捕陈先林。侦查员李鹏化装成租房子的群众在嫌疑人家附近进行秘密走访调查,搜集有价值的线索。

通过缜密的侦查工作,追逃小组获知陈先林妻子和子女曾在广东活动,且陈先林之子陈某在深圳。追逃小组马不停蹄地前往深圳,从陈先林的儿子陈某着手,调查陈先林的活动信息。最终追逃小组发现今年4月陈某在深圳宝安区一个宾馆有入住登记,随行人住的还有三人,调取三人户籍照片时,其中陈新发的照片引起了侦查员的注意。这名叫陈新发的男子的照片与陈先林之子相貌相似。直觉告诉侦查员,这个陈新发可能就是潜逃14年的陈先林。在对陈新发的调查过程中,追逃小组了解到陈新发曾经在深圳机场有两次交通违法行为记录,而当时陈新发所驾驶的车辆车主为陈先林之子陈某。两条线索相互印证,陈新发与陈某有着非比寻常的关系,陈新发很可能就是陈先林。

很快,追逃小组获得线索,陈新发目前人在湖北荆州,追逃小组立即挥师北上在湖北公安县对其进行抓捕。抓捕过程中,陈新发拒不配合,经过一个多小时的僵持,在思想攻势无果的情况下,侦查员强行攻入,将陈新发及其同伙抓获,发现他们正在一块儿吸毒。经讯问,陈新发交代自己就是陈先林,对1997年抢劫的犯罪事实供认不讳。目前,陈先林已被刑事拘留,陈先林的两名同伙已移交湖北当地警方。

清查废品回收站 警方揪出一偷盗团伙

晨报讯(记者 周凯楠)10月26日,浚县公安局白寺派出所通过清查废旧金属收购站点,从中发现可疑线索并成功端掉一盗窃团伙,破获案件三十余起。

据了解,进入秋收季节以来,浚县白寺乡陆续发生被盗案件,尤其以农民使用的农具被盗居多。9月底,白寺派出所民警在白寺村废品收购站清查过程中,突然发现其中一台收购的小麦播种机还能使用。民警觉得情况可疑,于是就来废品收购站收购物品登记簿进行查询。经查得知,白寺村村民刘某、李某时常来卖废品,而且总是变卖大型农具。民警遂将刘某和李某纳入侦查范围之中,并开始入村详细了解二人的情况。经过办案民警半个多月的深入侦查,查出刘某和李某都有盗窃作案嫌疑,同时还发现电子镇的杨某和张某也有作案嫌疑。民警们抓住时机迅速采取行动,将四人抓获归案。

经讯问得知,四人游手好闲就在一起商量发财的门路,最后决定合伙实施盗窃。几个月的时间里,杨某、张某、刘某、李某先后在白寺、电子等周边乡镇合伙作案三十余起,偷盗物品进行变卖,分得赃款供几人挥霍。目前,案件正在进一步审理中。

买了一箱缠丝蛋 暗藏四五个臭蛋

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 孙艳)“没想到刚买没多久,还是真空包装的缠丝蛋竟然长毛了,商家却不给调换。”11月2日,市民赵先生打来热线电话反映。

赵先生告诉记者,10月31日,他在新区兴鹤大街一家商铺买了一箱缠丝蛋,事后开箱发现里面有四五个缠丝蛋蛋壳颜色发黑,打开其中一个,发现蛋壳上长了类似绒毛的物质,而且闻到一股臭味。

“这箱缠丝蛋还没有过保质期,商家应该给我调换,我第二天找到商家,但是商家不同意调换。”

记者在赵先生家看到,缠丝蛋外箱上打印的生产日期还没有过保质期,箱子里面每个独立包装的真空缠丝蛋上却没有标注生产日期。“坏的缠丝蛋几乎都集中在第一层,我推测应该不是商家刻意所为,但是商家一再表示产品没有问题。”赵先生说。

记者随后和赵先生一起找到了商铺老板,在记者的建议下,该老板随后又打开了几箱和赵先生购买的缠丝蛋一个批次的产品,发现其中有一箱里面也有几个缠丝蛋蛋壳颜色发黑,和赵先生手中拿的坏缠丝蛋情况类似。老板这才同意为赵先生调换,并表示会将这个情况及时反馈给批发商。

光子嫩肤与功效美容化妆品的区别

1.光子嫩肤是一种光学原理,在不伤害皮肤组织的前提下,渗透真皮层,刺激胶原蛋白再生,从而分解皮下的色素,增加皮肤的弹性,收紧皮肤。光子嫩肤要有一个逐步渗透皮肤被吸收的过程,不是急于求成的。它能从根本上改善皮肤问题,去除皮下及表皮的色素沉着,收缩毛孔,去除黄暗粗糙,去除细小皱纹,增加皮肤弹性,修复红血丝大红脸,修复角质层,让皮肤变得白皙,重新焕发青春光彩。光子嫩肤做完后不红肿、不脱皮,不影响正常的工作及生活,无依赖和副作用,不依赖任何美容产品,光子嫩肤迄今为止已经发展了十几年,现在受到越来越多的爱美人士的信

赖。

2.现在好多的女士都在用功效性的美容产品,如祛斑霜、添加激素的中药面膜、超强美白产品、换肤产品,刚开始因为激素的原因效果很显著,一段时间后大部分皮肤变得越来越粗糙,色素沉着越来越严重,皮肤暗黄敏感,遇冷遇热容易发红,不能见阳光,对祛斑化妆品的依赖性还很强。现在30岁以后长斑的女人越来越多,大部分人都找不到正确改善皮肤的方法,看到祛斑的产品就去试,才造成现在好多人斑越治越严重,其实每种斑的治疗是不相同的。

美容热线:2963525